


平成29年度　新潟県栄養士会上越支部　公益１事業
　　　　　　「寝たきりにならないための食事と運動」　アンケート結果

１．参加者の所属について ２．セミナーを何より知ったか

〇　会員以外の参加者が半数近くあり、その他(一般市民)の
　　参加者が多かった。

〇　栄養士会会員以外の参加者は「新聞」により知ったとい
う
　方が多かった。

H29.8.19実施 参加者41名中35名回答

３．セミナーの時間について ４．内容について

〇　セミナーの時間は９０％以上の方が適当との回答だっ
た。
　　「短い」という方は２時間を希望していた。

〇　「とても満足」「満足」と答えている方がほとんどだった。
　　会員以外の参加者では「とても満足」が約67％だった。
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　〇　大変良いお話でした。「適当」「気づき」が大事な言葉として心に止めておきます。
　〇　きづき、がんばります。
　〇　講師の先生のお話が大変わかりやすい内容で勉強になりました。　　〇　どちらの講演もわかりやすかっ
たです。
　〇　分かりやすくディサービス利用の方へ伝えやすい内容でした。
　〇　大変参考になりました。　　〇　興味深い内容であった。
　〇　大変有意義なお話でありがとうございました。今すぐにでも始めたいと思います。ピンピンコロリをめざ
します。
　〇　今60歳代ですが、80すぎまでゴルフをやりたい夢の実現に大変勉強しました。ありがとうございました。
　〇　この催しに感謝しています。今後も実施してほしい。　　〇　また、このようなお話をききたいと思いま
す。
　〇　運動の話があって良かった。　　　〇　軽体操を教えてもらえていただけてよかったです。

短 」 う方 時間 希望 。

５．意見感想


